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Ocenitev radioloških in metabolnih sprememb kostnih zasevkov z 18FDG-PET/CT po sistemskem zdravljenju 
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[bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK23][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK19]Izhodišča. Namen raziskave je bila retrospektivna analiza radioloških in metabolnih sprememb kostnih zasevkov po sistemski kemoterapiji s pomočjo 18FDG-PET/CT ter določitev vloge teh kazalcev pri oceni odgovora na zdravljenje.
Bolniki in metode. Retrospektivno smo s pomočjo 18FDG-PET/CT analizirali radiološke in metabolne značilnosti kostnih zasevkov pri 30 bolnikih, ki so jih napotili na oceno odgovora na zdravljenje po sistemski terapiji. Pri vseh bolnikih smo integrirano preiskavo 18FDG-PET/CT opravili pred začetkom in po koncu zdravljenja.
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Rezultati. Pri skupini bolnikov z odgovorom na zdravljenje so bili osnovni morfološki radiološki vzorci tarčnih sprememb: litični, sklerotični, mešani in CT negativni. Po zdravljenju se je morfološki vzorec vseh opazovanih lezij spremenil v sklerotičnega, izmerjene atenuacijske vrednosti so se povišale, ocenjena metabolna aktivnost pa se je znižala (p = 0,012). Dokazali smo korelacijo med ocenjenim upadom metabolne aktivnosti ter povišanjem izmerjenih atenuacijskih vrednosti tarčnih sprememb (r = -0,55) (p = 0,026).
Pri skupini bolnikov brez odgovora na zdravljenje pa so bili osnovni morfološki radiološki vzorci tarčnih sprememb: litični, blastični, mešani in CT negativni. Po zdravljenju so skoraj vse tarčne lezije obdržale osnovni morfološki vzorec, samo ena CT negativna lezija se je spremenila v litično. Izmerjene atenuacijske vrednosti v lezijah so se znižale (p = 0,012), ocenjena metabolna aktivnost pa se je povišala (p = 0,012). Dokazali smo povezavo med ocenjeno povišano metabolno aktivnostjo ter zmanjšanjem izmerjenih atenuacijskih vrednosti (r = -0,65) (p = 0,032). Izjema so bile lezije, pri katerih je bil osnovni morfološki vzorec blastični. -Te so kazale napredovanje bolezni v smislu povečanja velikosti, povišane izmerjene metabolne aktivnosti ter izmerjenih atenuacijskih vrednosti.
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: _GoBack]Zaključki. Raziskava kaže, da je ocena metabolne aktivnosti tarčnih lezij (na primeru kostnih zasevkov) bolj zanesljiv kazalec odgovora na zdravljenje kot so morfološko radiološki vzorci teh sprememb.

