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Epidemiologija ustnih sluzničnih lezij v Sloveniji
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Izhodišča. Med boleznimi ustne sluznice so maligni tumorji najnevarnejše, vendar ne tudi najpogostejše lezije. Ker je večina raziskav usmerjenih v raka ustne votline, smo se namenili ugotoviti pogostnost benignih sprememb ustne sluznice v Slovenski populaciji. Lezije ustne sluznice so pomemben indikator ustnega zdravja in kakovosti življenja, še posebej v starosti. Prevalenca lezij ustne sluznice, skupaj s podatki o tveganih navadah, povezanih z ustnim zdravjem, kot je uporaba tobaka in alkohola, lahko pomaga pri načrtovanju raziskav na področju ustnega zdravja in presejalnih programov. 
Bolniki in metode. V Sloveniji smo v okviru projekta presejanja za raka ustne votline spomladi 2017 izvedli raziskavo o sluzničnih lezijah v ustih, v kateri je sodelovalo preko 50 % zobozdravnikov in smo vanjo vključili 2395 bolnikov (904 moških in 1491 žensk). 
Rezultati. Klinični pregled, ki smo ga opravili v skladu s standardi Svetovne zdravstvene organizacije, je pokazal lezije ustne sluznice pri 645 bolnikih (27 %). Deset najpogosteje ugotovljenih lezij so bile: fibromi, gingivitis, Fordyce-jeve pege, obložen jezik, ugrizi sluznice lic, bela črta, stomatitis zaradi proteze, razbrazdan jezik, ponavljajoče se aftozne ulceracije in lichen planus. 
[bookmark: _GoBack]Zaključki. Zbrani epidemiološki podatki kažejo na potrebo po specifičnih zdravstvenih politikah za preventivo, diagnostiko in zdravljenje sluzničnih lezij v ustih. 

